

首批新款新冠病毒疫苗在通开打

市疾控中心呼吁:市民抵制诱惑,不要跨市接种

记者从市疾控中心昨天下午召开的媒体通气会上获悉:截至昨天12时,我市累计接种新冠病毒疫苗超631.5万剂次,并于6月27日,提前3天完成了国家和省要求的第二剂新冠疫苗接种任务。

首批深圳康泰新冠疫苗抵通

6月30日起,深圳康泰新冠病毒疫苗在我市开始接种,南通市民又多一款疫苗选择,首批15万支已经抵通。

市疾控中心免疫预防科科长陈杰介绍,这款疫苗与中生集团北京所、武汉所及北京科兴中维研发的新冠疫苗是同一技术路线,是一款灭活疫苗。适用于18岁及以上新型冠状病毒疫苗易感人群;基础免疫为2剂次,每剂间隔28天,上臂外侧三角肌肌内注射。

他告诉记者,第一剂接种北京所(成都生物、兰州生物、长春生物都可以视为“北京生物”的新冠疫苗,因为疫苗的原液都由北京生物生产)或北京科兴中维新冠病毒灭活疫苗,第二剂可以用康泰生物新冠病毒灭活疫苗予以序贯接种;反之,即第一剂接种康泰生物的新冠病毒灭活疫苗,第二剂也可用北京所或北京科兴中维新冠病毒灭活予以序贯接种。

第一剂疫苗接种已经重启

按照国家、省新冠病毒疫苗接种工作的统一安排和部署,6月30日起,我市重启第一剂新冠病毒疫苗接种工作,不再集中安排第二剂次疫苗接种。

为此,市疾控中心提醒:请有接种需求的适龄人员到居住地所在的社区居委会(村委会)预约接种。如果新冠病毒灭活疫苗第一剂在外地接种,或者在本市接种第一剂,满3周

尚未接种第二剂的市民可携第一剂的接种凭证、身份证件,到居住地所在的社区居委会(村委会)预约接种第二剂。

高考结束后,不少学生计划出国留学。陈杰透露,针对出国等特殊情况需接种新冠病毒疫苗的人员,各县区将公布指定接种点。

市疾控中心提醒:在当前新冠肺炎疫情还未结束、全球疫情形势依然严峻的情况下,广大市民应谨慎选择出行目的地,并提前自行了解目的地国家的疫情防控政策,特别是新冠疫苗接种的相关政策要求,避免后续不必要的麻烦。记者了解到,目前,我国生产的国药疫苗(北京生物)和科兴中维疫苗纳入世界卫生组织的紧急使用清单。

请市民不要跨市接种疫苗

依靠全市广大群众的积极配合,在全市疫苗接种工作人员数月以来夜以继日的工作之下,我市疫苗接种工作正在紧张有序进行。

然而,记者调查发现近期有相关人员在组织、接送我市市民到外地接种疫苗,并承诺给予奖励补助。

“这种集体组织异地接种的做法既不符合相关疫苗接种的法律法规要求,也对我市疫苗接种工作造成了不良的影响,安全风险隐患极大。”为维护全市疫情防控和疫苗接种工作良好秩序,陈杰提醒广大市民,我市常住居民非特殊情况,原则上在本地进行疫苗接种,以确保疫苗接种工作的安全有效、信息准确。

市疾控中心呼吁:为保障全市新冠病毒疫苗接种率的提升,构建全市免疫屏障,请广大市民自觉摒弃“疫苗犹豫”,不要局限于一次接种后的蝇头小利,以免给自己的生命财产安全造成巨大隐患! 本报记者冯启榕

“梅姑娘”强势回归

今起我市将迎来一段持续降水过程



本报讯 算算从入梅到今天,已经有20天了。市气象部门监测显示,今年的梅雨季共有3次较强降水过程,分别出现在6月14日至15日、6月16日夜间以及6月26日夜间至27日。可以说,相较于去年暴脾气的“梅超风”,今年的梅姑娘已经很温柔了。

虽然温柔,但梅姑娘也并非没脾气。休息了一段时间的她已经准备强势回归了。根据最新气象资料分析,从今天起,我市将迎来一段持续降水过程。预计7月2日至5日我市有较强降水,累计雨量70~100毫米、局部120~160毫米,并可能伴有强雷电。

电、短时强降水和8~9级雷暴大风等强对流天气。6至7日雨带北抬至沿淮一带。值得注意的是,受地面气旋影响,2至3日风力较大,最大风力陆上和沿江江面5~7级、海区6~8级。

市气象部门提醒,注意防范强降水、大风和强雷电等强对流天气对人身安全、交通运输、农业生产、港口航运、高空和水上作业等的不利影响,以及强降水可能造成的局部农田积水、城市内涝和地质灾害。气象部门也将密切监视天气变化,及时报告最新情况。

【今明后三天天气预报】2日:白天阴有分散性阵雨或雷雨,夜里阴有阵雨或雷雨,雨量中等、局部大到暴雨,东南风5级阵风6~7级,雷雨时短时阵风7~9级,气温23℃~29℃;3日:阴有阵雨或雷雨,雨量中到大雨、局部暴雨,东南风转西南风5~6级阵风7级,气温24℃~30℃;4日:阴有阵雨或雷雨,雨量中等、局部大到暴雨,偏北风转偏东风4~5级,气温25℃~27℃。

记者俞慧娟

(合作单位:南通市气象局)

十载诚信名企,为您保障无忧装修



免费量房 免费设计 免费报价

为满足广大装修业主的需求,江海晚报继续推出装修公益栏目。只要您拨打电
话或扫一扫微信报名,即可享受免费上门量房,设计初
稿及初步报价。

(最终解释权归本报所有)



扫二维码或拨打电话
68218933参加报名

我市昨起提升城乡社会救助标准 直接惠及6.8万余名困难群众

晚报讯 记者6月30日从市民政局获悉,市政府办6月29日印发通知,从今年7月1日起调整我市居民最低生活保障、特困供养、孤儿养育对象基本生活救助标准,切实提升全市城乡社会救助水平,更好地保障和改善民生。新政将直接惠及全市6.8万余名城乡困难群众。

经过此次调整,全市城乡居民最低生活保障标准从原来每人每月710元统一提高至750元,增长5.6%。同时,根据江苏省、南通市改革完善社会救助制度的最新要求,今年首次建立基本生活和照料护理相结合的特困供养标准调整机制,特困人员基本生活标准按不低于低保标准的1.3倍执行;分

散供养特困人员按全护理、半护理、全自理分别以不低于低保标准40%、20%、10%的比例提供照料护理服务,集中供养特困人员照料护理由县级政府兜底保障。根据此标准,海安市、如皋市、如东县农村特困供养人员基本生活供养标准将从原来每人每月880元统一提高至975元,其余地区农村特困人员基本生活供养标准以及全市各地城市特困人员基本生活供养标准目前保持不变。

此外,全市孤儿集中养育标准从原来每人每月2650元提高至2760元,分散养育标准从原来每人每月1855元提高至2070元。

记者张亮 通讯员桑永旺

铁路暑运昨正式拉开帷幕 南通火车站首日客发“开门红”



南通火车站迎来暑期客流高峰。
缪俊杰

晚报讯 昨天,2021年铁路暑运正式拉开帷幕。当天,南通火车站预计发送旅客1.5万人次,暑运首日客发实现“开门红”。

2021年铁路暑运正式启动,8月31日结束,共计62天。记者了解到,昨天,南通火车站的客流除了往日的南京、上海等地的短途热门外,前往北京、重庆、徐州、山东等往西、北方向的车次的车票也基本售空。

据介绍,今年暑期客流以旅游流、探亲流、学生流为主,学生、儿童占比相对较大。常态化精准疫情防控和新冠疫苗大规模接种将促进疫情防控形势稳定和客运市场快速恢

复,增强人民群众出行信心和出行意愿,特别是学生客流出行将带动家庭旅游、研学旅游客流增长;建党100周年各地区开展党史学习教育;全球疫情影响下境外旅游需求继续转向国内旅游市场,将全面带动国内旅游市场发展。

铁路部门提醒出行旅客,暑期客流相对集中,请旅客朋友提前规划行程和购票,不要混淆“南通站”与“南通西”,旅途中请做好防暑降温和个人卫生防护,配合铁路部门落实车站防疫措施,共同维护安全健康旅行环境。

记者彭军君